なかがわのまちづくり人を育てる会 プライバシーポリシー

なかがわのまちづくり人を育てる会(以下、「当団体」といいます。)では、個人情報の取り扱いについて、以下のとおりプライバシーポリシーを定めます。

1. 個人情報の定義

「個人情報」とは,個人情報保護法にいう「個人情報」を指すものとし,生存する個人に関する情報であって,当該情報に含まれる氏名,生年月日,住所,電話番号,連絡先その他の記述等により特定の個人を識別できる情報など、当該情報単体から特定の個人を識別できる情報を指します。

2. 個人情報の収集方法

当団体は、当団体が実施する事業に参加を希望する方や、当団体が実施するアンケート等の回答者を対象に、氏名・生年月日・住所・電話番号・メールアドレスなど、個人を特定できる情報を取得します。また、お問合せフォームの送信時には、氏名、メールアドレスを取得します。

3. 個人情報の利用目的

取得した個人情報は、当団体からの必要に応じた連絡やお問い合わせ等の回答、各種案内に使用します。

4. 個人データを安全に管理するための措置

当団体は、個人情報の利用目的をできる限り特定するとともに、その利用目的の範囲でのみ個人情報を利用します。個人情報を正確かつ最新の内容に保つよう努め、不正なアクセス・改ざん・漏えい・滅失及び毀損から保護するため、適切な措置を講じます。

また、個人情報を取扱う者を最小限に限定し、個人情報を保護するために適切な管理体制を講じるとともに、会員の個人情報保護に関する意識啓発に努めます。

5. 個人データの第三者提供について

当団体は、法令に基づく場合、国の機関若しくは地方公共団体又はその委託を受けた者が法令の定める事務を遂行することに対して協力する必要がある場合、あらかじめ明示した範囲で使用する場合を除いて、個人情報を事前に本人の同意を得ることなく第三者に個人情報を提供することはしません。

6. 保有個人データの開示、訂正

当団体は、本人が自己の個人情報について、開示・訂正・追加・削除・利用の停止を求める権利を有していることを確認し、本人から個人情報の開示を求められたときには、遅滞なく本人に対しこれを開示します。個人情報の利用目的の通知や訂正、追加、削除、利用の停止等を希望される方は、「7.個人情報取り扱いに関する連絡先」に掲載している連絡先までご連絡ください。

7. 個人情報取り扱いに関する連絡先

当団体は、個人情報の取扱いに関する問い合わせがあったときは、適切かつ速やかに対応します。以下のメールアドレスにご連絡ください。

なかがわのまちづくり人を育てる会 個人情報管理担当 nakamachig@gmail.com

プライバシーポリシーの制定日及び改定日 制定:令和2年4月11日 改定:令和7年8月13日